OEMA 4
Oewpoupe euBLypappo tuRpa AB Tou givat mapdAAnAo rtpog tnv eubeia e: Y =y,
ue A(x,,¢,), B(x,¥,) kL x, <x,
Av 10 onpeio M(3,5) eivat to uéoo tou EUBUYPEUUOU THAROTOG AB KAL TO YIVOUEVO
TWV TETUNMEVWV TWV oNpeiwv A kal B Looutal pe 5, TOTE:
Q) va UTIOAOYIOETE TIG CUVTETAYUEVEG TwV ONUEiWV A Kal B.

(Movabdeg 13)
B) va amodeifete oTL (OAB) =4, 6mou O sival n apxn Twv afovwv.

(Movadeg 5)

y) va anobeifete ot ta onpeia K(x,¢) yio ta onoia oxvet (KAB)=2(OAB)
avikouv oTig euBeieg pe eflowoelgtig: x—Y—2=0 koL y—¢Y+6=0

(Movabdeg 7)



